
A tartalomból
Tamási az ország második leg-
jobb szaunamestere

A Harvia-Saunabau V. Magyar 
Országos Szaunamester Baj-
nokság döntőjéről a tamási 
Dankovits Zsuzsanna ezüst-
éremmel tért haza. 

Æ 5. oldal
Sportpályát avattak az óvodá-
ban

A kézilabda, kosárlabda és 
futball edzések megtartására 
egyaránt alkalmas pályán az 
óvodapedagógusok tornafog-
lalkozásokat is tarthatnak a 
gyerekeknek. 

Æ 5. oldal
A szél is segítette a legügye-
sebb horgászt

Idén is megrendezte a Tamási 
Kossuth Horgász Egyesület az 
Akva-Plast Kupa házi horgász-
versenyt a Gonozdi 2-es tavon.

Æ 8. oldal
Szakadó eső sem állította meg 
a motorosokat

Az Országos Endurocross Baj-
nokság 4. fordulójának Tamási 
adott otthont május 13-án, a ver-
senyzők célba érését eső, sár, fel-
ázott pálya nehezítette. 

Æ 7. oldal

Minden együtt volt június 10-én a Miklósvári Parkerdőben, ahol a remek színpadi és kísérő programok mellett idén 33 
csapat étele versengett az első díjért a XI. Trófea Vadgasztónómiai Fesztiválon.	 			   Æ 5. oldal
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Hagyományőrzés, kultúra, gasztronómia

Tanuszoda épül 
a városban

Pünkösd utáni kedden jelent 
meg a Magyar Közlönyben az 
az 1281/2017 számú kormány-
határozat, mely a tanuszoda 
építésben nevesíti Tamási Vá-
ros Önkormányzatát. 

Ez azt jelenti, hogy 2018-ban 
nemzeti forrásból elkezdődik 
a tamási tanuszoda építése, a 
2018/2019-es ütemben végre 
ezzel a hiánypótló sportlétesít-
ménnyel is gazdagodik a város. 
A fürdő közvetlen közelébe 
szeretnék elhelyezni a tanuszo-
dát, a pályázatot a Miniszté-
rium, illetve annak háttérin-
tézményei bonyolítják majd 
le. Rövidesen megkezdődnek 
a tárgyalások a beszerzéssel és 
a kivitelezéssel kapcsolatosan, 
először azonban a helyszín 
pontos kiválasztása a cél.

Hősök előtt tisztelegtek
Olyan áldozatokra és nagyha-
talmi döntések elszenvedőire 
emlékeztek Tamásiban, akik-
nek sorsa a történelmi ese-
mények nyomán alapjaiban 
megváltozott, nemzedékekre 
megpecsételődött. 

Az emlékezni kívánók a Magyar 
Hősök Emlékünnepén, május 29-én 
tisztelegtek a háborúk áldozatai, az 
elesett katonák és civilek emléke előtt 
a Hősök Kertjében. Az ünnepségen, 
melyen Széles András alpolgármes-
ter mondott beszédet, elsőként az I. 
világháborúban elesettek emlékére 

1925. augusztus 20-án felavatott, Tóth 
Gyula szobrászművész által készített 
Hősök szobránál helyezték el koszo-
rúikat és gyertyáikat a jelenlévők. Ezt 
követően a második nagy világégés 
áldozataira a II. világháborús emlék-
műnél, a Gyászoló anyánál is lerótták 
kegyeletüket, mely a háború borzal-
mai közepette elszenvedett fájdalmat 
és veszteséget jelképezi. Végül a 2013. 
június 4-én felavatott, Tajti Zoltán 
által készített Trianon emlékművet is 
megkoszorúzták a Nemzeti Összetar-
tozás Napja alkalmából, mely napon 
az 1920-as trianoni békeszerződés 
aláírásának évfordulójára emlékezünk.

A Tamási Vár is megjelent Sára munkáján
A badacsonytomaji V. Orszá-
gos Fém- és Zománcműves 
Versenyről a Würtz Ádám 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola tanulója, 
Neubauer Sára ezüstérem-
mel tért haza.  

A két forduló során először egy 
pályamunkát kellett készíteniük 
a jelentkezőknek, mely alapján 
behívták őket a versenybe, ez 
bármilyen képzőművészeti alko-
tás lehetett, természetesen tűzzo-
máncból. Az ország összes mű-
vészeti iskolájából 23 tanítványt 
hívtak be Sára korcsoportjában 
a badacsonytomaji döntőbe. Elő-
ször szabadon választott témában 
alkothattak a résztvevők, sokan 
ékszert, övcsatot, használati tár-
gyakat készítettek. Mivel Sára 
Miklósváron lakik, a házszám-
tábla mellett döntött, melyen a 

Tamási Várat egy kis fantáziával 
ábrázolta, és gyönyörű szép be-
tűkkel megírva készítette el.  - 
A verseny másnapján a kötelező 
versenyfeladatot kellett kivite-
lezni, a résztvevők inspirációul 
természetről készült fotókat kap-
tak, ezek alapján kellett egy tűz-
zománc képet alkotniuk – tudtuk 
meg Rill Máriától, Sára felkészí-
tőjétől, az alapfokú művészeti is-
kola képzőművészeti ágának ve-
zetőjétől. - Gyönyörűen sikerült 
a tanítványom munkája, és nagy 
boldogság volt számomra, hogy 
az országos második helyezést 
érte el. Tette mindezt úgy, hogy 
kb. december óta ismerkedett a 
tűzzománcozás technikájával, 
azóta van ugyanis a művészeti 
iskolának kemencéje. Rendkívül 
éretten – ahogy ő fogalmazott – 
tette oda magát, én pedig nagyon 
büszke vagyok rá!
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  JÚNIUS 15. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2017.  JÚNIUS 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2017.  JÚNIUS 29. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

A képviselői ügyfélfogadás júliusban és augusztusban 
szünetel!  Szünet utáni első fogadónap augusztus 24-e.

Egy könyv a gimnázium emblematikus tanáráról 
Kaszás Dezső Tanár Úr cím-
mel jelenik meg júniusban 
Örményi János 143 oldalas, 
sok fotóval, korabeli doku-
mentummal illusztrált köny-
ve, amelyet biztosan nagy 
érdeklődéssel olvasnak majd 
a tanítványok, a kollégák, Ta-
mási díszpolgárának ismerői, 
tisztelői.

•  Honnét jött az ötlet, hogy egy 
„portré könyv” kiadásával is pró-
bálkozzál? 
–– Már tavaly is említettem, hogy 

szeretnék a jövőben életutakat be-
mutató, nagyobb terjedelmű kiad-
ványokat is elkészíteni. Kaszás De-
zsőről az elmúlt évtizedekben több 
írás is megjelent, de ezek többnyire 
életének egy-egy kiemelkedő ese-
ményét, szakaszát mutatták be, nem 
az egészet. Úgy gondoltam, hogy 
a vele folytatott beszélgetésekből, 
a dokumentumokból kikerekedik 
majd a teljes. Szerencsés helyzetben 
voltam, mert a tanár úr közvetlen 
stílusa, bölcs humora nem munkát, 
hanem nagyon élvezetes találkozá-
sokat jelentett a számomra, amely-
nek hangulatából remélem sikerül 
valamit visszaadnom.
•  Mit kínál ez a könyv az Olva-
sóknak?

–– Személyenként mást és mást.  A 

hajdani tanítványoknak, kollégák-
nak a közös élmények felidézését, 
amelybe a tanórák ugyanúgy bele-
tartoznak, mint a legendás Kaszás-
kirándulások. Az őt kevésbé isme-
rők számára pedig egy követendő 
példakép rajzolódik ki, aki jelle-
mével, helytállásával mindnyájunk 
számára etalon. A tamásiak számá-
ra példát mutat arra, hogy a másutt 
kínálta anyagi előnyök, a nagyobb 
karrier lehetőség ellenére is hűsé-
ges maradt lakóhelyéhez.

•  Kapcsolódik a könyv a gimná-
zium alapításának 70. évforduló-
jához?

–– A könyvemnek nincs köze 
a gimnáziumi évfordulóhoz. 
Az intézmény biztosan most is 
kiad majd egy színvonalas év-
könyvet, ahogy azt tette a 25., 
az 50., illetve a 60. évfordulón.  
A gimnáziumhoz persze több 
szállal is kötődik, hisz a könyv 
főszereplője  a gimnázium első 
végzős osztályának a tanulója, 
később évtizedeken át kiváló 
tanára volt. Azt azonban remé-
lem, hogy a szeptemberi ünnep-
ségekre érkezőknek megmu-
tathatom majd a kiadványt az 
iskolában.
•  Hol és mikortól kapható majd?
–– Talán az újság megjelenésével 

együtt kerül ki a nyomdából. A 
már megszokott partnereknél: 3-as 
ABC-ben, Amon Ré könyvesbolt-
ban, Formula papírboltban, vala-
mint nálam a rendezvényekre való 
kitelepüléseken. Könyvbemutatót is 
szervezünk, június 30-án 17 órára 
várunk mindenkit a Könnyü László 
Könyvtár olvasótermébe, ahol a Ka-
szás Dezső Tanár ÚR című könyv, a 
Martinka Diával közösen készített 
Diéta könnyedén című kiadvány, és 
A 700 éves Tamási 700 receptre VI. 
kötet bemutatására kerül majd sor. 

Kóstolta már a Nübel sajtot? Nem? Pedig érdemes!
Nübel Olivér és Varga Éva 
Izabella három éve foglal-
koznak sajtkészítéssel kis-
termelőként, termékeiket a 
Zöldalma-Házban találjuk, és 
bátran mondhatjuk, ne csak 
úgy találjuk, keressük is!

Hobbi, hivatás, megélhetés – ez-
zel a három szóval jellemzi Évi a 
vállalkozásukat, melyben érlelt és 
lágy sajtokat, krémsajtot, grillsaj-
tot, ivójoghurtokat, kefirt, natúr 
és gyümölcsös joghurtokat, ordát, 
zsendicét, körözöttet és krémtúrót 
is készítenek. Mint meséli, baráti 
motivációra vágtak bele az üzletbe, 
és nagyon megszerették a munkát, a 
fogyasztók pedig szerencsére a ter-
mékeiket. Tamásiban ezek közül a 
natúr és meggyes ivójoghurt, a gyü-
mölcsös görög joghurt, kefir, grill-
sajt, félkemény sajtok és gomolya 
sajt kapható, mindegyik termék te-
héntejből készül. Érdemes azonban 
figyelni az összetevőkre is, hiszen az 

általuk készített termékekben nincs 
sem tartósítószer, sem adalékanyag, 
sem színezék. Fordítsunk meg egy 
átlagos, „nagy márkás”, például epres 
joghurtot egy pillanatra, és olvassuk 
el, mi van a doboz hátoldalára írva. 
Aztán hasonlítsuk össze ezt a Nübel 
szamócás joghurt összetevőivel, 
és máris láthatjuk a különbséget. 

Ugyanez igaz a krémsajtokra, vagy 
az egyszerű trappista sajtra is. - Azt 
gondolom, hogy a sok allergiának és 
étel intoleranciának oka a nagyipari 
élelmiszer termelés, ahol a mennyi-
ség a minőség rovására megy. Hiába 
vesszük meg olcsón a joghurtot és 
a sajtot, hogy ezzel mennyit ártunk 
a szervezetünknek, arról senki nem 
beszél. Nálunk a sajt 3000-4000 Ft/
kg, a joghurt 350 Ft/25 dkg, és 2000 
Ft/kg a krémsajt, de az sem mind-
egy, hogy ebből nem tudunk annyit 
enni, mint a boltiból, mert csupa 
nagybetűs ANYAG-ból van, igazi 
tejből, gyümölcsből készül, így ér-
tékesebb és laktatóbb. Drágább, de 
sokkal jobb, egészséges, tiszta. Ma 
már akkor sem hagynánk abba ezen 
termékek gyártását, amikor a sok 
munka miatt legszívesebben mégis 
abbahagynánk – mondja nevetve. – 
Nem lehet. Érezzük a különbséget 
mi is, a vásárlók is. 
A Nübel Sajt termékeiért látogassa-
nak el a Zöldalma-Házba, ahol sok 
egyéb egészséges élelmiszer és ital 
közül válogathatnak! 
Nyitva tartás: H-SZ-P 7:30-13:00, 
14:00-17:00; CS 6:00-12:00; SZO 
8:00-11:00. 

HIRDETMÉNY
Lakossági fórum – település-
rendezési eszközök módosítása 
tárgyában.

Az Önkormányzat tájékoztatja 
a partnereket, hogy a 314/2012 
(XI.08.) Kormányrendeletben 
rögzített kötelezettségeinek ele-
get téve készítteti a település teljes 
közigazgatási területére vonatkozó 
Településszerkezeti tervét, a He-
lyi Építési Szabályzatát (melynek 
mellékletét képezi a Szabályozási 
terv), Településarculati kéziköny-
vét és a Településkép-védelmi ren-
deletét. Fontosnak tartjuk a Lakos-
ság véleményét is, ezért a partnerek 
tájékoztatása céljából Tamási Város 
Önkormányzata lakossági fórumot 

szervez.
A lakossági fórum időpontja: 2017. 
június 21. (szerda)  17:30    helyszí-
ne: Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal (7090 Tamási, Szabadság 
u. 46-48.) Díszterme (1.em. 49.) 
A fórummal kapcsolatos napiren-
dekről a www.tamasi.hu oldalon 
tájékozódhatnak!
Észrevételeit, véleményeit a part-
nerségi rend szabályzata alapján 
teheti meg írásos formában a Ta-
mási Közös Önkormányzati Hiva-
tal címére (7090 Tamási, Szabad-
ság u. 46-48.) vagy elektronikus 
úton a tampolgh@tamasi.hu címre 
eljuttatva legkésőbb 2017. június 
29-ig. Várjuk észrevételeit!

Tamási Város Önkormányzata

Gyorshajtás, növekvő forgalom, fel-
újításra szoruló járdák

Ezek voltak a legfőbb problé-
mák a Hivatal házhoz megy 
lakossági fórumsorozat má-
sodik bejárásán. 

Ez alkalommal a 
városvezetők és 
a hivatal néhány 
munkatársa a 
Bajcsy-Zsilinsz-
ky, a Wesselényi, 
a Szemere Ber-
talan és a Béke 
utcák területét 
járták be. A szo-
kásos problémák 
kerültek terítékre, 
volt, ahol az utak, 
járdák állapo-
tát kifogásolták, 
máshol a csapa-
dékvíz elvezetésén kell javítani. A 
Béke utca egyik részén a közvilágí-
tás megoldását kérték, a Bajcsy ut-
cában pedig az autók gyorshajtására 
panaszkodtak az ott élők, sebesség-
korlátozó tábla, vagy fekvőrendőr 
kihelyezését kérve. Az utcák nö-

vekvő forgalma miatt szóba került 
a Bajcsy utca közvetlen összekötése 
is a 61-es úttal. Porga Ferenc pol-
gármester elmondta: ahol gyorsan 
be tudnak avatkozni, megoldódnak 

a problémák, de a nagyobb munká-
kat igénylő lakossági kéréseknek is 
igyekeznek eleget tenni a közeljö-
vőben. A hivatal legközelebb június 
26-án, hétfőn megy házhoz, az úti 
cél ezúttal Kishenye és Szurokhegy 
lesz. 

Megújul a város turisztikai arculata, kínálata

A május 22–én megtartott turisztikai kerekasztal megbeszélé-
sen Porga Ferenc polgármester és Széles András alpolgármes-
ter tervek, látványtervek segítségével tájékoztatta a részvevő-
ket Tamási elmúlt időszakban elnyert pályázatairól, kiemelten 
a turizmust érintőkről. 

Az előadók elmondták, hogy a közbeszerzési eljárás lezárultával - vár-
hatóan a nyár végén, az ősz elején elindulhatnak a kivitelezések, amelyek 
1-1,5 évet vesznek igénybe. A még elbírálásra váró pályázatok kedvező 
döntése további pénzügyi forrásokat hozhatnak a városnak. A nagyon 
jelentős beruházások a már régóta várt módon és formában újítják meg 
a város arculatát, kínálatát. 

Tisztelt Olvasók!
A svájci Montereux-ben 2017. 
április 29-én a CIC (Conseil In-
ternational de la Chasse et de 
la Conservation du Gibier, azaz 
Nemzetközi Vadászati és Vadvé-
delmi Tanács) világszervezet éves, 
általános gyűlésén átvett Edmond 
Blanc díjunkkal kapcsolatosan a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
minden munkavállalója tisztelet-
tel meg szeretné köszönni ezúton 
Önöknek azt a rengeteg szóban, 
levélben, SMS-ben, telefonon, 
e-mailben, táviratban jött gratuláci-
ót, melyeket a részvénytársaságunk 
kapott, és amelyekben kifejezték, 
hogy velünk örülnek, büszkék erre 
a magyar sikerre! Minden erőnk-

kel azon dolgozunk, hogy a ránk 
bízott állami vagyont, a térségün-
ket és hazánkat gazdagítsuk a saját 
szakterületünkön a saját elkötele-
zett hivatásunkkal. Nem is gondol-
tuk, hogy ilyen sokan odafigyelnek 
ránk a székhelyünk szerinti kis-
térségünkben is, a teljes működési 
területünkön Tolna megyében, sőt 
a Kárpát-medencében, és azt, hogy 
ilyen őszinte örömmel tekintenek 
a sikereinkre, biztatva minket a to-
vábbi értékteremtésre. Köszönjük 
szépen mindenkinek, aki szeretet-
tel figyeli a tevékenységünket!
Tisztelettel köszönjük a gratulá-
ciókat!

 Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.
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Kezdetektől napjainkig

Egy üzlet, ahol minden a legkisebbekről szól
Apró ruhácskák, még apróbb 
cipellők, játékok, kiságyak… 
egy világ, ahol minden mini. 
Egy üzlet, ahol minden a leg-
kisebbekről, a kisbabákról 
szól. Bódog Csaba, a Baby-
Land bababolt tulajdonosa 
és üzletvezetője férfiként áll 
a pult mögött, és magabiz-
tosan szolgálja ki a vevőket. 
Az interjú ideje alatt türel-
mesen magyarázza az épp 
betérőknek a kombidressz és 
a rugdalózó közötti különb-
séget. Szereti, amit csinál, ez 
látszik rajta – ki is faggattuk 
ennek a különleges pici vi-
lágnak a részleteiről. 

–– 1993 tavaszán indítottuk el a vál-
lalkozásunkat, akkor még a korábbi 
helyén, a piactéri üzletsoron – kezd-
te mesélni. - Korábban egy műszaki 
cikkeket, üveget és porcelánt forgal-
mazó üzletet vezettünk, majd jött 
az abszolút profilváltás, és megszü-
letett a Baby-Land bababolt. 
•  A két terület azért nincs valami 
közel egymáshoz, honnan jött az 
ötlet a bababolthoz?
–– Nem volt akkor még ilyen termé-

kekkel foglalkozó üzlet Tamásiban, 
nyitásunk után ugyan lett egy, de 
már régen bezárt. Szimpatikusabb 
volt ez az irány, és láttuk, hogy ez 
a piac itt nincs kiszolgálva. Akkor 
született meg a fiúnk, így nekünk is 
aktuálissá váltak a babadolgok be-
szerzései, úgy gondoltuk, miért ne 
vágnánk bele? Babák mindig lesz-
nek, bár volt egy időszak, amikor a 

születésszámok jelentősen 
visszaestek, talán most már 
újra növekvő tendenciát 
mutatnak. A terület új volt, 
de a kisfiúnkkal együtt ta-
nultunk meg mindent mi is, 
így belevágtunk. 
•  Hogy indultatok el, ne-
héz volt beindítani egy 
ilyen üzletet annak idején?
–– Mindennek utána kellett 

nézni, folyamatosan tapasz-
taltuk meg mi is az igénye-
inket a babánkat illetően, és 
szép lassan építettük fel vele 
a vállalkozást is. Kerestünk 
márkákat, forgalmazókat, 
szépen a helyére került min-
den. Egy elég szűk piacról 
beszélünk, mégis vannak, 
akikkel sok-sok éve együtt dolgo-
zunk, és persze mindig vannak új 
partnereink is. A mai napig igaz 
azonban, hogy folyamatosan meg 
kell küzdenünk az új vásárlókért, 
hiszen egészen egyszerűen kinőnek 
belőlünk. Hozzánk egy babát illető-
en másfél-két éves korukig járnak a 
szülők, bár szerencsére sok a vissza-
térő vásárlónk egy-egy újabb testvér 
születését követően, ők sem marad-
nak örökké kisbabák, így folyama-
tosan meg kell újulnunk, ahogy a 
vásárlóink is évről-évre „megújul-
nak”.
•  Mi az, amiket forgalmaztok?
–– Azt kell mondjam, hogy a 

bébipiacon igyekszünk szinte min-
dent forgalmazni, a baba születésé-
től kezdve egészen két éves koráig, 
amire szüksége van. Babakocsik, 

kiságyak, technikai dolgok, ruhák, 
kiscipők, különböző felszerelések. 
Sok márkával dolgozunk, igyek-
szünk minél nagyobb választékot 
kínálni. Emellett kölcsönözhető 
nálunk digitális mérleg, illetve lég-
zésfigyelő, ezekre csak az eső hóna-
pokban van szükség, gazdaságosabb 
bérelni. 
•  Férfiként állsz a pult mögött, 
mégis nagyon otthon vagy a babák 
és a mamák szükségleteinek felis-
merésében!
–– Így van, hozzám mindig is közel 

állt ez a téma, itt is ugyanúgy egy 
szakterület ismeréséről van szó, mint 
bármely más boltban. Sokan kérnek 
tanácsot, jönnek az üzletbe teljesen 
kezdőként és kétségbeesve gyermek-
áldás előtt, és kapkodják a fejüket, 
hogy ez is kellene, az is kellene. Jó 

érzés segíteni nekik, azért 
ez minden családban egy 
rendkívüli esemény, amire 
fel kell készülni, és fon-
tos, hogy tudjak segíteni, 
tanácsot adni. Akadnak 
kényesebb témák, például, 
amikor férfiként beszél-
getek egy kismamával a 
mellszívó használatáról, de 
sosem éreztem még, hogy 
ez számukra kellemetlen 
lenne, és természetesen 
számomra sem az. 
•  Rengeteg webáruház 
található baba-témában, 
érezhető a vevőcsökke-
nés emiatt nálatok?
–– Valamennyire igen, 

megvisel bennünket. A 
kismama, míg otthon van a babával, 
a számítógép előtt könnyebben kö-
rülnéz, kényelmesebb. Nekem van 
egy kevésbé jó véleményen az inter-
netes webáruházakról, sok mögött 
mindössze egy laptop és egy íróasz-
tal van, meg egy szép honlap. Ol-
csóbbnak nem mondanám, mint egy 
babüzletet, és hátránya, hogy nem 
lehet megfogni, megnézni a ter-
mékeket.  Vannak olyan termékek, 
amiknél ez nem lényeg: popsitörlő, 
pelenka, de mondjuk egy babako-
csinál vagy kiságynál már fontos a 
kontaktus, hiszen nagyobb beruhá-
zásról van szó. Nincs semmi gond 
az internetezéssel, de sok esetben 
nem kapják meg olcsóbban a termé-
ket, mint mondjuk nálunk, itt pedig 
megmutatjuk az árut és segítünk is 
a vevőnek a tapasztalatainkkal, tu-

dásunkkal. Minden területen van-
nak szakboltok, először érdemes ott 
kezdeni a vásárlást, amellett, hogy az 
interneten kinézett terméket is be 
tudjuk szerezni, postaköltség nélkül. 
•  Meg lehet ezen a területen is 
mindig újulni?
–– Meg lehet és kell is. Ahogy em-

lítettem, folyamatosan az újítá-
sokra kell törekednünk, újabb és 
újabb igényeket kiszolgálnunk, és 
mindent igyekszünk biztosítani a 
babák és kismamák számára. So-
kan nem tudják, de ingyenesen át-
vehető nálunk a Felicitas várandós 
csomag, amiben teák, védőkrémek, 
mosószer, babafürdető és sok min-
den más is van, ami az első időkben 
szükséges. Érdemes érte betérni 
hozzánk! A célunk egyébként az 
a jövőben is, hogy minél jobban 
kiszolgáljuk a vásárlóink igényeit, 
igyekszünk kényelmessé és bizton-
ságossá tenni a gyermekvárás idő-
szakát, támogatjuk a szülőket taná-
csainkkal egészen addig, míg el nem 
jön az a bizonyos másfél-két év, és 
búcsút intünk a babakorszaknak: mi 
is, a szülők is, és a kis vásárlóink is. 

Publicisztika
Alma és a fája

„Talán, mert mindig kell valami, valami, 
ami mozgat és erőt ad!” 
1993 lehetett, mikor kézen fogott és 
elvitt a Cserénfai világbajnokságra a 
testvérem. Kicsit nagyon megfertőzött. 
Édesapánk mindig is mondta, hogy 
ezek benzint szívtak 
anyatej helyett! 
Aztán 1999-ben foly-
tatódott, megint men-
tünk, ekkor ő már nem 
nézni járt, verseny-
zett is. Nekem ez csak 
egy álom volt sok-sok 
évig… Aztán 2010-ben 
valóra vált, és csatla-
kozhattam a Tamási 
Enduro és Motocross 
Egyesülethez. 2017-
ben elnöki posztra sza-
vazott az egyesület hat 
tagja, amit én - felelős-
séggel - elfogadtam.
Idén lehetőségünk adódott Nádor Ta-
más pécsi motoros barátunknak kö-
szönhetően egy Enduro Cross országos 
bajnokság lebonyolítására. Csak gon-
dolataim voltak arról, hogy ez mekkora 
feladat és kihívás számomra. Azt is sej-
tettem, hogy rengeteg idő és munka lesz, 
de belevágtunk. Talán a családom támo-
gatása nélkül nem is tettem volna meg, 
de látták rajtam, mennyire szeretném, 
és mind a feleségem, illetve gyermekem 
türelmesek voltak és támogattak ebben 
az időszakban. Ezt ezúton is köszönöm 
Nekik! De nem csak tőlük kaptam tá-
mogatást, hiszen sokan mögém álltak, 

segítettek és dolgoztak velem ezalatt a 
három hónap alatt. Nélkülük ez nem 
jött volna össze! A versenyzők, akik 
egyébként az ország minden pontjából 
jöttek, sőt még külföldről is, nagyon 
elégedettek voltak a rendezéssel és a pá-

lyával. Azóta is sorban kapjuk a pozitív 
visszajelzéseket.
Nagy Péter, az Enduro szakág elnö-
ke (aki párszor ment a Dakar-on és jó 
pár magyar bajnoki cím tulajdonosa) 
csak annyit mondott: „Balázs, aki ma 
itt végig megy, erről fog beszélni három 
évig.”  Ezért büszkén jelenthetem ki, 
hogy megismerte az ország szinte ös�-
szes Enduro Crossos-a a tamási pályát. 
Aki nem, az pedig halott róla azóta, és 
biztosan nem hagyja ki a következő fu-
tamot, ami ha minden jól megy, jövőre 
lesz!

Dravecz Balázs

Újraalkották Tamásit
Würtz Ádámról, az iskola névadójáról 
emlékeztek meg az alkotók az „Alkosd 
újra” napon. 

Tavaly közös alkotói napot szer-
veztek a képzőművészet jegyében 
a Würtz Ádám Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskolában, ez-
zel tisztelegve a város leghíresebb 
szülöttje, Würtz Ádám grafikus-
művész emléke előtt. A Würtz-fal 
projekt során a gyerekek az iskola 
betonkerítését díszítették rajzokkal, 
festményekkel. A tavalyi rendezvény 
egyfajta folytatásaként idén regioná-
lis rajzversenyt hirdetett az iskola, a 
beérkezett pályaművek között bármi-
lyen képzőművészeti alkotás lehetett, 
érkeztek tűzzománcok, dombormű-
vek, rajzok és festmények. Míg tavaly a szabadban, 
idén a tanteremben alkottak a diákok, akik többek 
között Pécsről, Bonyhádról, Kölesdről, Simontor-
nyáról, Belecskáról, Iregszemcséről, Nagykónyi-
ból, Kocsoláról és persze Tamásiból érkeztek. – A 
feladat meghatározott volt, Tamási egy-egy ne-
vezetességét vagy hangulatát kereshették meg az 
alkotók, ezt vihették papírra rajzi vagy festészeti 
eszközökkel, melyeken szerepet kapott a művész 
stílusa is – osztotta meg velünk Rill Mária, az 
iskola képzőművészeti ágának vezetője. – Würtz 
Ádám grafikáira, rézkarcaira jellemző motívumok 
sokaságát gyűjtöttünk össze, amelyek majdnem 
mindig megjelennek valahol a háttérben - például 
a cica, a lógófülű kutya vagy a bádog öntözőkan-
na -, az alkotók ezek közül választhattak ki egyet 
vagy többet, melyeket valahogy bele kellett kom-
ponálniuk a művükbe. Nagyon sok alkotás készült 
Tamásiról, ahogy a diákok újragondolták a várost, 
nagyon szép képanyag született a nap végére. 
Legjellemzőbb az alkotásokon a templomtorony 

és az önkormányzati hivatal tornya volt, de so-
kakat ihletett meg a dámszarvas, vagy a város cí-
mere, amit szintén Würtz Ádám alkotott.  Annak 

ellenére, hogy a rendezvény eredményhirdetésén 
helyezéseket is osztottak, a programnak minden 
tanuló nyertese volt, hiszen az alkotómunka örö-
me felejthetetlen élményt nyújtott minden részt-
vevő számára. A hagyományt jövőre is folytatják, 
bár a 2018-as alkotói nap témáját még korai volna 
meghatározni, a szervezők igyekeznek valami újat, 
érdekeset és izgalmasat kitalálni, hogy a helyi kis 
művészek mellett minél több alkotó kapjon ked-
vet a Tamásiba látogatáshoz. 
Díjazottak, 2–4. osztály: 1. Kőváry-Szőts Jónás 
(Tamási). 5–6. osztály: 1. Szabó Klaudia (Tamási). 
7–8. osztály: 1. Tóth Réka (Tamási). Különdíja-
sok, 2–4. osztály: János Nóra (Tamási). 5–6. osz-
tály: Balassa Patrik (Simontornya). 7–8. osztály: 
Károlyi Dávid (Kocsola).
A Stircz papírbolt különdíját Fábián Kitti (Bony-
hád) és Tóth Petra kapta, az Amon Ré könyves-
bolt ajándékát Sigray Karola (Bonyhád), Somo-
gyi Izabella (Pécs), Fehér Barna (Tamási) és Kiss 
Dóra Laura (Bonyhád) vehette át.
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475 millióból zöldül a város
Aktív- és pihenőpark, játszó-
tér, civil ház és helyi termék lo-
gisztikai központ épül belőle.

Ez az eddigi legnagyobb össze-
gű támogatás, amit az úgyneve-
zett TOP-os pályázatokon nyert 
a város önkormányzata: a Zöld 
Város kialakítása című projekt 
474.912.000 forintból valósulhat 
meg, 100%-os támogatási inten-
zitás mellett, vagyis önerő nélkül. 
A pályázat megírásakor a spor-
tolni, pihenni, kirándulni vágyó 
családok igényeit tartották szem 
előtt, a város különböző pontjain 
zajlanak majd a fejlesztések. - A 
projekt egyik legfontosabb ele-
me a fürdő és az üdülők melletti 
terület hasznosítása volt, itt egy 
aktív parkot alakítunk ki – is-
mertette a város polgármestere, 
Porga Ferenc. Ez egyben zöldfe-
lület is lesz, tehát helyet kap egy 
pihenőpark is, valamint játszótér, 
felnőtt sportpark és egy kisebb bi-
ciklis ügyességi pálya is épül. Egy 
nagyobb játszóteret ugyancsak 

terveztünk a gyerekeknek, ez a vá-
rosközponthoz közel, a Liget Ká-
vézó melletti zöld területen lesz 

majd, szándékosan olyan részen, 
ahol a lakótelepen élő kisgyerme-
kes családok könnyen meg tudják 
közelíteni, természetesen parkolót 
is tervezünk hozzá. Szintén fon-
tos része a pályázatnak az Arany 
János utca végén található egykori 
tésztaüzem épületének felújítása, 
ezt az ingatlan a város korábban 
megvásárolta, és egy zöld pont és 
civil ház létesül a helyén. Ezt egy-
ben a civil szervezetek otthonának 
is szánjuk, irodák, konferenciate-
rem, kiszolgálóhelységek kapnak 
helyet benne, melyek a város ci-
vil szervezeteinek állnak majd 
rendelkezésére. A Zöldalma Ház 
melletti épületrészt is hasznosít-
juk, mégpedig egy helyi termék 
logisztikai központot alakítunk 
ki, kapcsolódva a város és a város-
környéki termelők termékeihez, 
egyfajta bázisként működik majd 
a jövőben. 

Tamási a TOP-on

Eddig tízből kilenc nyertes pályázattal büszkélkedhet a város
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázatai közül a korábbi két nyertesről – a foglalkoztatási paktumról és a budai városrész rehabilitációjáról – már 
beszámoltunk, ezúttal az újabb hét nyertes pályázatról készítettünk összeállítást. Négy pályázat esetében lapzártánkig még nem született döntés, reméljük, a júliusi 
lapszámban újabb sikerekről számolhatunk be az Olvasóknak.

Járdák újulnak, kerékpárutak épülnek
A közel 380 millió forintnyi 
pályázati összegből kerékpár-
utak, gyalogutak, járdák épül-
nek Tamási-szerte.

A fenntartható települési közleke-
désfejlesztésre még tavaly nyújtott 
be pályázatot a város önkormányza-
ta, a projekt megvalósítására – mely 
100%-os intenzitású - összesen 
379.197.248 forintnyi támogatást 

ítéltek meg Tamásiak. 
- Kerékpárutak, gyalogutak, járdák 
épülnek meg belőle, illetve kerülnek 
felújításra – ismertette a város pol-
gármestere, Porga Ferenc.  - A leg-
fontosabb szakasz a vasútállomás és 
a Philips között húzódó járdák fel-
újítása lesz, emellett a Dózsa György 
út végén hiányzó járdaszakaszt is 
szeretnénk pótolni, ami a húsüzem 
és az északi iparterület megközelí-

tését segíti majd. Befejezzük a lak-
tanya felől érkező kerékpárutat, és 
behozzuk azt egészen a Lidl par-
kolóig, valamint a Belátó utcában, a 
61-es főút melletti útszakasz is kap 
egy kerékpárutat, ami járdaként is 
használható majd. Ezek a pályázat 
legfontosabb elemei, hamarosan el-
indul a közbeszerzési eljárás, bízunk 
benne, hogy nyár végén, ősz elején 
elindulhat a kivitelezés. 

Viszlát, régi piactér!
Érkezik az új: 200 millió forintot 
nyert a város önkormányzata 
TOP-os pályázaton, melyből 
felújítják a térség legforgalma-
sabb piacterét.

Tamási Város Önkormányzata a he-
lyi gazdaságfejlesztés projekt kerete-
in belül 200 millió forintot nyert el 
a tamási piactér felújítására. Emellé 
az önkormányzat 10 millió forintnyi 
önerőt rak, tehát összesen 210 millió 
forint áll rendelkezésre ahhoz, hogy 
a térség legforgalmasabb piactere új 
külsőt kapjon. Ebből az összegből a 

terület teljes felülete, burkolata meg-
újul, a zöldségbolt mögötti, jelenleg 
murvás részt is leburkolják, a Garai 
utcába nyíló parkoló pedig térburko-
latot kap. Felújítják a piactér fedett 
részét, illetve annak tetőzetét, melyre 
napelemek kerülnek, és külső felújí-
táson esnek át a környéken találha-
tó üzletek is. A városvezetés bízik 
benne, hogy a térség legforgalma-
sabb piactere a beruházás után még 
népszerűbb lesz a helyi termelők és 
árusítók körében, valamint a vásárló-
kat is elégedettséggel tölti majd el a 
megújult környezet.  Van egy  

kakukktojás
Bár látható, hogy a város 
igen sikeresen pályázott a 
TOP-okra, a sok nyertes pro-
jekt között mégis akad egy, 
mely nem nyert támogatást, 
ezt is fontos megemlíteni. 

A tervek szerint az óvodát 
szerették volna bővíteni egy 
új bölcsődei szárnnyal, hi-
szen egyre nagyobb az igény 
a bölcsődére, egyre nehezeb-
ben férnek el a régi épületben 
a kicsik. Sajnos a 400 millió 
forint értékű pályázat, mely-
nek előkészületeiben renge-
teg munkaóra áll, nem nyert 
támogatást. A városvezetők 
hangsúlyozták: igyekeznek 
megkeresni azokat a forrá-
sokat, melyekből a jövőben 
ezt a problémát is orvosolni 
tudják. 

Fellendülhet a turizmus a fejlesz-
tések hatására

444 millió forintnyi vissza 
nem térítendő pályázati tá-
mogatásból erősítik Tamási-
ban a turizmust, ez nem csak 
a várost teszi vonzóbbá, de 
munkalehetőséget és adóbe-
vételt is jelent. 

A beruházás részben érinti a fürdőt 
és annak közvetlen környezetét, a 
Fenyvest, a Várhegyet és a Parkerdő 
egy részét. Porga Ferenc polgármes-
ter elmondta: próbálták rendszerbe 
szervezni azokat a turisztikai fej-
lesztéseket és látnivalókat, melyek 
ezen projekt keretein belül való-
sulnak meg. Az új fürdő mellett 
található régi üzletsort lebontják, 
helyette egy vadonatúj épületet 
húznak fel, melyben helyet kap egy 
ÖKO büfé, egy vendéglátó ipari 
egység, egy ajándékbolt, és részben 
ide kerül a Tourinform Iroda is. A 
felújított épület egyben a tamá-
si túrapont kiinduló helye is lesz, 
ahonnan a pihenni, kirándulni vá-
gyók célba vehetik a Fenyvest, ahol 

kitisztított túraösvények, kialakított 
pihenőhelyek várnak rájuk egészen 
a vaskilátóig, melynek rendbeho-
zatala szintén tervben van. A túra-
ösvény innen a Várhegy felé halad 
tovább - nevezhetjük borútnak 
is – végül eljutunk a parkerdőbe, 

ahol egy természetbe illő, organikus 
jellegű épületet, egy kisebb látoga-
tóközpontot terveznek. Feladata, 
hogy bemutassa a gyulaji erdő, a 
város és a járás természeti értékeit 
a lehető legmodernebb, interaktív, 
3D-s eszközökkel. Egy illemhelyet 
is kialakítanak a területen, valamint 
helyet kap egy erdei büfé is, amely 
semmiképp sem szórakozóhelyként 
funkcionál majd, mindössze arra 
szolgál, hogy a mindennapok során 
egy kávét, üdítőt meg lehessen inni, 
vagy épp megenni egy jégkrémet, 
így az ott élők nyugalmát nem za-
varja. A városvezetés bízik benne, 
hogy a kivitelezés elindulhat még 
idén, de a megvalósítás gerince a 
jövő évet érinti majd. 

Fejlesztik az ipari parkokat
A város északi iparterületén 248 
millió forintos támogatással 
utat építenek és újítanak fel.

Tamásiban a város északi iparterüle-
tén 248 millió forintos TOP-os tá-
mogatással utat építenek és újítanak 
fel, valamint egy transzformátorállo-
mást hoznak létre, ezzel segítve az ott 
működő és a betelepülő vállalkozáso-

kat - közölte Hamar Zita, az önkor-
mányzat beruházási és intézmény-
működtetési irodájának vezetője.
A 101 hektáros területre, ahol je-
lenleg 26 vállalkozás több mint 
ezer embernek ad munkát, várható-
an két autóipari alkatrészgyártó és 
egy asztalos üzem települ be, az ott 
működő Philips Lighting Hungary 
Kft. pedig bővítést tervez. 

Elavult eszköz-
állományukat 

cserélhetik le a 
szociális intéz-

mények
Nem csak az önkormányzat, a 
DÁM Önkormányzati Társulás 
is sikeresen pályázott: 42 millió 
forintból cserélhetik le eszköz-
állományaikat. 

Összesen 42 millió forint támogatást 
nyert három szociális intézmény, me-
lyeket a város önkormányzata közösen 
tart fent a járáshoz tartozó önkor-
mányzatokkal. Részben a családsegí-
tő és gyermekjóléti szolgálat, részben 
az alapellátást segítő családgondozók 
juthatnak új eszközökhöz a pályá-
zat segítségével. Megfelelő minőségű 
gépjárművek, informatikai eszközök, 
szakmai eszközök és bútorok beszer-
zésére nyílik lehetőség, de van olyan 
intézmény, ahol a konyhát újítják fel. 
A Tamási és Környéke Szociális In-
tézmény 12 millió forintos támoga-
tásban részesül, a Gyönki Hegyhát 
Szociális intézmény konyhafelújítá-
sára 24 millió forint fordítható, az 
Iregszemcse és Környéke Szociális 
és Gyermekvédelmi Ellátási Intézet 
pedig 3,2 millió forintból gazdál-
kodhat. 

A Koppányba folyik majd a csapadékvíz
A Települési környezetvédel-
mi infrastruktúra fejlesztés el-
nevezésű pályázaton elnyert 
191 millió forintos támoga-
tást egy csapadékvíz elvezető 
rendszer kiépítésére fordítják 
a kemping és az üdülőterület 
közötti részen. 

A Fenyvesből és a Várhegyről 
lezúduló csapadékvíz a meg-
valósítást követően már nem a 
kemping mögötti nádas, mocsa-
ras területre vezetődik, hanem 
egyenesen a befogadóba, vagyis 

a Koppányba. Zárt vízelvezető 
rendszereket építenek ki, vala-
mint egy kisebb tározót közvet-
lenül a töltés belső oldalán, ez 
biztosítja majd, hogy a lezúduló 
csapadékvíz közvetlenül a Kop-
pányba jusson el. Fontos pro-
jektje ez a városnak, hiszen az 
említett terület önkormányzatú 
tulajdonú, a jövőbeli fejleszté-
sekhez pedig elengedhetetlen, 
hogy megfelelő állapotba kerül-
jön, a kivitelezés után pedig a tu-
risztikai fejlesztéseket is tovább 
lehet gondolni. 
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Tamási az ország második legjobb szaunamestere
A Harvia-Saunabau V. Ma-
gyar Országos Szaunamester 
Bajnokság döntőjéről a ta-
mási Dankovits Zsuzsanna 
ezüstéremmel tért haza. 

–– Fülig ér a szám, tele vagyok 
csupa pozitív élménnyel – kezd-
te a történetet Zsuzsi, és valóban 
szinte kézzel-lábbal magyaráz, 
mindent el akar mesélni. – Bal-
mazújvárosban került sor a döntő-
re, egy száz fős, hihetetlenül nagy 
szaunában, ahol végre úgy érez-
tem, hogy elférek, hatalmas töröl-
közőkkel tudtam dolgozni, már ez 
nagy élmény volt. Az első produk-
cióm Tina Turner dalaira zajlott, 
ezekből készítettem egy mixet, 
a második programomat pedig 
az évadzárás köré építettem fel. 
Olyat éreztem a szaunába lépés 
előtt, mint amikor az ember sze-
relmes: repkedtek a pici pillangók 
a hasamban, fogtam a dézsámat, 
az illóolajaimat, és egyszerűen 
éreztem, hogy itt valami készülődik. 
Amikor becsukódott mögöttem az 
ajtó, szabadjára engedtem a pillan-
gókat, és esküszöm, talán a tuda-
tomat is elvesztettem, a 13 perces 
blokkból kb. 3 percre emlékszem. 
Abszolút a zenének, a kályhának, a 
szaunának és a vendégeknek adtam 
át magam, a közönség pedig folya-
matosan tapsolt, rettentő jó érzés 
volt. A Balmazújváros felé tartó 
hosszú úton szinte minden második 
percben az a szó volt a fejemben, 
hogy köszönöm. Mindenkinek, aki 
bíztatott, támogatott, akár lelkileg, 
vagy bárhogyan: köszönöm, hiszen 
Nagyon sokan szurkoltak, druk-
koltak nekem Tamásiból. Ez egy 

fél évig tartó versenysorozat volt, 
ha nem támogattak volna ennyien, 
nem tudtam volna végig csinálni. 
Külön köszönöm a Tamási Fürdő 
és a párom támogatását, aki elnéz-
te, ahogy otthon a kályhánk mellett 

tekerem a törülközőt, és verem le 
az összes papírját, amikkel épp dol-
gozott vol-
na – ecseteli 
nevetve, úgy, 
hogy szinte 
én is látom 
magam előtt 
a jelenetet.
Amikor meg-
k é r d e z e m 
tőle, hogy mi 
a cél jövőre, 
nagy meg-
lepetésemre 
nem azt vá-
laszolja, hogy 
első szeretne 

lenni. – Az a fontos inkább, hogy 
elégedett lehessek önmagammal – 
mondja. Nem akarok mindig első 
lenni, azt vallom, hogy ahol én jól ér-
zem magam, legyen az a helyezés jö-
vőre is. Természetesen minél előrébb 

végezni is egyfajta cél, de nekem 
inkább az a fontos, hogy ki tudjak 
egy programon belül teljesedni, 
és a vendégek azt mondják, hogy 
igen, ez tetszik nekik. Ha annyira, 
hogy a pontszámaik alapján – és a 
szakmai zsűri pontozása mellett - 
ez az első helyre repít engem, ak-
kor ám legyen az első a cél, de most 
sem így mentem el versenyezni. Az 
első négy között lenni is fantasz-
tikus volt, másodiknak lenni pedig 
megtiszteltetés – összegzi Zsuzsi.
Ha valaki szeretné kipróbálni a 
szauna felöntéseit, ne habozzon 
– inkább izzadjon! - , keresse fel 
a Tamási Fürdő honlapját, Zsu-
zsi havonta kb. kétszer tart sze-
ánszokat péntekenként, ahogy ő 
mondja: szauna kanál és törülköző 

a kezemben, várok mindenkit, hogy 
izzadjunk egy jót! 

Hagyományőrzés, kultúra, gasztronómia
Ízek, illatok, baráti társasá-
gok és jókedvű beszélgeté-
sek keveredtek egymással a 
XI. Trófea Vadgasztronómiai 
Fesztiválon, a Gyulaj Erdé-
szeti és Vadászati Zrt., a Ta-
mási Művelődési Központ és 
a város önkormányzatának 
közös rendezvényén.  

A Trófea fesztivált minden évben 
várják az itt élők, és nem csak azért, 
mert megtelik élettel a parkerdő, 
azért is, mert évről-évre kicsit meg-
újul, több és színesebb lesz.  – A 
rendezvény egységének megőrzése 
mellett törekszünk arra, hogy egyik 
évben se legyen sablonos a fesztivál, 
és szerencsére ma is azt látom az 
emberek arcán, hogy jó úton járunk 
a szervezőkkel, egyre gördüléke-
nyebben tudjuk lebonyolítani ezt a 
mindannyiunk számára fontos na-
pot – mondta Gőbölös Péter, a Gyu-
laj Erdészeti és Vadászati Zrt. vezér-
igazgatója. – A rendezvényre 2010 
ősze óta látok rá, annak idején egy 
családias, közösségi program volt, 
egyfajta házi majális a vadászkörök-
ben, ezután született meg a döntés 
a városvezetéssel és a művelődési 
központtal, hogy erősítsük meg, te-
gyünk bele több lehetőséget, tartal-
mat. Ma már nem egy apró összejö-
vetel, sokan jönnek vidékről is, várják 
a fesztivált. Azt gondolom, hogy az 
idei egyfajta 0. napi programmal, a 
STIHL Országos Fakitermelő Baj-

nokság negyedik regionális forduló-
jának lebonyolításával is színesedett 
a rendezvény, hiszen több megyé-
ből érkeztek versenyzők, arról nem 
is beszélve, hogy örömmel láttam, 
családjaikkal együtt itt maradtak a 
szombati napra is. 
A reggel vadászkürt bemutatóval 
indult, majd következett a Szent 
Hubertusz mise, Porga Ferenc, 
Tamási város polgármesterének 
köszöntője után pedig kezdetü-
ket vették a szabadtéri programok. 
Honfoglalás kori fegyverbemutató, 
solymász, magyar kutyafajta be-
mutató is várta az érdeklődőket, 
közben pedig kézműves vásár, fotó-
színház, különböző sportversenyek 
és népi játszótér színesítette a prog-
ramkínálatot. Kora délutántól kö-
vetkeztek a színpadi műsorok, fel-
lépett a Pántlika néptánc együttes, 
a Tamási Koncert-Fúvószenekar, és 
Kaldeneker György főzőbemutató-
jára is sor került. A mesterszakács 
szarvas gerincet készített a lelkes 
közönségnek, vagyis szinte velük 
együtt, hiszen végig kommentál-
ta a folyamatot, és beszélgetett 
az érdeklődőkkel. – A szarvashoz 
olyan fűszert akartam kikeverni, 
amit nem lehet megvenni a bolt-
ban, így liofilizált málnából, össze-
tört kávéból, szárított vargányából, 
borsból és mustárból készítettem 
egy fűszerkeveréket – osztotta 
meg velünk Kaldeneker György. - 
Somolyai fekete cseresznyéből, friss 

bazsalikomból, petrezselyemből, 
gyömbérből és chili paprikából 
készült chutney-t kínáltam hozzá, 
és figyeltem az arcokat, szerintem 
mindenkinek ízlett. Nagyon jól 
éreztük magunkat Tamásiban, nem 
jártunk még itt, csodálatos volt az út 
Siófok felöl, hiszen sok helyen erdő 
övezte az utat, és érezni lehetett, 
hogy mennyire meg van szűrve a 
levegő. A környék itt a parkerdőben 
csodaszép, az emberek pedig kedve-
sek, ezúton is köszönöm a szerve-
zőknek, hogy meghívtak, nagyon jó 
emlékekkel megyünk haza, remé-
lem azok is, akik megkóstolták az 
ételemet, vagy a lekvárjaimat. 
A programok közben 42 társaság 

főzött lelkesen, melyből végül 33 
étel jutott el a zsűri asztaláig. A zsűri 
elnöke Kovács János, Venesz-díjas 
mesterszakács volt, tagjai pedig Csí-
ki Sándor, gasztronómiai szakíró, ta-
nácsadó, Dombai Gyula, a szekszár-
di Ínyenc főzőklub elnöke és Gerván 
Kázmérné, a Vályi Péter Szakképző 
Iskola nyugalmazott igazgató he-
lyettese voltak, a civil zsűritag sze-
repét idén Réz József tölthette be. 
A különdíjat Dobos József vette át, 
aki vörösboros vaddisznópörköl-
tet készített burgonya gyűrűkkel, a 
harmadik helyezést Sáfrány Attila 
vaddisznóból készült babgulyása ér-
demelte ki. Szabó Stefánia vaddisz-
nópörköltjével a másodiknak járó 

díjat vehette át, míg az idei főzőver-
seny győztes ételét a Tamási Rádió 
Csütörtök 10 című műsorának stáb-
ja készítette, szakácsuk Széles And-
rás alpolgármester volt, aki konfitált 
szarvas combot készített vadász-
mártással.  – Már a megvalósítás is 
dicséretes ilyen körülmények között 
– emelte ki a győztes ételről beszél-
ve Kovács János, a zsűri elnöke. – A 
knédli, a mártás és a hús nagyon 
együtt voltak, az étel íz világában 
nem volt semmi mesterkélt, sőt, a 
tálalásra, a megjelenítésre is nagyon 
figyelt a csapat. A savanykás íz pont 
annyira volt savanykás, amennyire 
kellett, ugyanez igaz volt az édesre 
is, szóval nagyon ízletes ételt készí-
tettek, a megvalósítása pedig nagyon 
összetett munka volt. Azt kell, hogy 
mondjam, a kreativitásnak nincsen 
határa a főzésben. Idén pörköltek, 
raguk, levesek, sültek, grillezett éte-
lek egyaránt kerültek a zsűri asztalá-
ra, ügyeltek az előző évi intelmekre a 
szakácsok. Mindig meg tudnak újul-
ni, és ez nagy öröm számunkra is. 
Az eredményhirdetés után Keresz-
tes Ildikó koncertje szórakoztatta a 
közönséget, este hét órától pedig a 
Madarak zenekar házibulija zárta 
a rendezvényt. Bár az eső egyszer 
ráijesztett a fesztiválozókra, szeren-
csére gyorsan kiderült az ég, és min-
den együtt volt ahhoz, hogy Tamási 
egyik legnépszerűbb rendezvénye 
ismét felejthetetlenné tegye a nyár 
elejét. 

Sportpályát avattak az óvodában
A kézilabda, kosárlabda és 
futball edzések megtartására 
egyaránt alkalmas pályán az 
óvodapedagógusok torna-
foglalkozásokat is tarthatnak 
a gyerekeknek. 

Mikor mehetünk már be? Mikor 
használhatjuk a pályát? – kérdez-
ték nap mint nap a Tamási Arany-
erdő Óvodába és Bölcsődébe járó 
gyerekek, akik sokáig csak kívül-
ről csodálhatták a műfüves pályát. 
Amikor május 30-án délelőtt dr. 
Kozmáné Tóth Tímea, egykori vá-
logatott kézilabdázó, az Ovi-sport 
Közhasznú Alapítvány alelnöke 
feltette a kérdést, hogy ki akar be-
menni a pályára, szinte az összes 
apró kéz a magasba lendült. - Nagy 
örömünkre szolgál, hogy műfüves 
sportpályával gazdagodott az óvo-
dánk, hatalmas köszönettel tarto-
zunk a város önkormányzatának 
és az Ovi-sport Alapítványnak 
– fogalmazott Beréti-Stier Már-
ta, a Tamási Aranyerdő Óvoda és 

Bölcsőde megbízott intézményve-
zetője. – Hálával tartozunk Kó-
lya Józsefnek, a TAM-BAU Kft. 
ügyvezetőjének is, akinek nagy 
értékű felajánlásából EU szab-
ványnak megfelelő, modern és 
gyönyörű játszóeszközöket tud-
tunk vásárolni, melyekkel sokkal 
szebb és korszerűbb lett az ud-
vari játékparkunk. Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere hangsú-
lyozta: minden önkormányzatnak 
kiemelt célja kell, hogy legyen a 
gyerekek támogatása és a mozgás, 
a sport minden területen történő 
előtérbe helyezése. A két cél Ta-
másiban most egyesült, létrejött 
egy mini sportlétesítmény a leg-
kisebbeknek, akik ezentúl minden 
nap élvezhetik a pálya előnyeit. 
Dr. Kozmáné Tóth Tímea az ava-
tó ünnepségen arra biztatta a ki-
csiket, hogy szeressenek mozog-
ni, sportolni. Kérése valószínűleg 
megértő fülekre talált, a pálya per-
cek alatt óriási zsivajjal és ugrán-
dozó gyerekekkel telt meg. 

Szép eredmények születtek a Bendegúz Tudásbajnokságon

A Würtz Ádám Általános Iskola 
négy tanulója képviselhette Tolna 
megyét a Bendegúz Tudásbajnok-
ság országos döntőjén. A május 
20-án, Szegeden megrendezett 
tanulmányi verseny nagy erőpróba 
volt a diákoknak. A verseny során 
szükségük volt alapos tantárgyi 
tudásra, valamint jó logikai kész-
ségre és általános tájékozottságra 
egyaránt. Az elért pontszámok 
alapján igen szoros volt a küzde-
lem. Az eredmények figyelemre 

méltók: Péti Dávid  3.a osztá-
lyos tanuló környezetismeretből 
a 16. helyen végzett, felkészítője 
Obernyikné Németh Ilona volt. 
Lückl Zsombor a 4.b-ből az anya-
nyelv területén 8. helyen végzett, 
őt Voloscsukné Csatári Magdolna 
készítette fel a versenyre. Történe-
lemből Kajdi Ilona 7.d osztályos 
diák a 14. helyet szerezte meg, míg 
Gácsi Zalán a 8.b-ből a 6. helyen 
végzett, felkészítője Molnár Ber-
nadett volt. 
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Idén is találkoztak az autóőrültek
Töretlen lelkesedéssel, im-
már nyolcadik alkalommal 
gyűltek össze Tamásiban az 
autózás szerelmesei, május 
20-án újabb tuning csodák-
kal töltötték meg a rendez-
vény helyszínét.

A Tamási Autós Egyesület szer-
vezésében zajló programok szinte 
egész nap tartottak, sőt, már jóval a 
meghirdetett 9 órás kapunyitás előtt 
is begördültek a messzebbről jött 
autósok, hiszen Tamási közvetlen 

környékén kívül Budapestről, Kecs-
kemétről, Nyíregyházáról és Sze-
gedről is érkeztek. Kohári Attilától, 
az egyesület elnökétől megtudtuk, 
hogy idén autós szépségversennyel, 
motoros bemutatóval, hangnyomás 
méréssel és két koncerttel is ké-

szültek, fellépett a 
BSW és az Animal 
Cannibals. Hang-
súlyozta: évről-évre 
meg kell újulniuk, 
nem lehet ugyan-
az a program, mint 
előző évben, igye-
keznek mindig újat 
mutatni a rendez-
vényre kilátogatók-
nak. 

Hogy jövőre lesz-e 9. Tamási Au-
tós Találkozó? Természetesen lesz. 
Addig is felújítanak, átalakítanak, 
tuningolnak az autósok, hogy le-
gyen miből csemegézniük az érdek-
lődőknek 2018-ban is. 

Rendhagyó érettségi találkozón vettek részt
Csapóné Gyarmati Irén

45. érettségi találkozóját ün-
nepelte az 1972-ben, a tamá-
si Béri Balogh Ádám Gimnázi-
umban végzett utolsó latinos 
osztály, a IV. B.

Hogy miért volt rendhagyó? 
Több okból is. Elhatároztuk 
ugyanis, hogy ez alkalomból 
találkozónkat az alma mater 
falain kívül tartjuk egy lát-
nivalókban és programokban 
gazdag kirándulással egy-
bekötve, hogy ily módon ne 
csak feleleveníthessük, de át 
is élhessük a mindig nagyon 
tartalmas és jó hangulatú 
kirándulásainkat. Szeretett 
osztályfőnökünk, Kaszás ta-
nár úr jóvoltából nagyon sok 
szép élményben volt részünk 
a gimnáziumi évek alatt. 
Amikor csak tehettük, tú-
ráztunk: bejártuk Tolnát-Baranyát, 
túráztunk nappal, éjszaka, illetve a 
nyári szünetekben elmerészkedtünk 
egy-egy hosszabb országjárásra is.
Az osztály nagy része Kaszás tanár 
úrral együtt különjárattal utazott 
Máriagyűdre, ahol a kegytemp-
lomnál találkoztunk a társaság 
további tagjaival. A templom és 
környékének megtekintése után 

Villányba mentünk, hogy meg-
tekintsük a szoborparkot, majd 
Siklóson elfoglaltuk szállásunkat 
a „fogdában”. Nagy nevetés tört ki 
a társaságban, amikor megtudtuk, 
hogy hol fogunk aludni. Nos, azért 
nem kell semmi rosszra gondolni, 

nem követtünk el bűntettet, mind-
össze arról van szó, hogy a volt fog-
dát alakították át szállássá.
A találkozó további része egy 
borpincében folytatódott, ahol a 
vacsorát borkóstoló előzte meg, 
jobbnál jobb borokkal, sajtokkal és 
pogácsával, ezek után kicsattanó 
hangulatban elköltöttük a finom 
vacsorát is. Házigazdánknak olyan 

jókedve kerekedett, hogy még a 
hegedű is előkerült, dalra fakaszt-
va a fiúkat. Az alvás mindenkinek 
nagyon rövidre sikeredett, annak 
ellenére, hogy a fegyveres testület 
tagjai vigyázták álmunkat. Más-
nap reggeli után Drávaszabolcsnál 

hajóra szálltunk, s ragyo-
gó napsütésben gyönyör-
ködhettünk a Duna-Dráva 
Nemzeti Park érintetlen 
természeti szépségeiben, 
valamint megismerhettük 
a kormoránok élőhelyét, 
szokásit. Később bevettük 
a siklósi várat, amelynek fa-
lairól gyönyörű panoráma 
tárult szemünk elé. Hazafe-
lé Óbányán Kaszás tanár úr 
lelkes vezetésével még egy 
rövid gyalogtúrát is tettünk, 
majd éhségünket a „Falánk 
Pisztrángban” pisztráng fa-
lással csillapítottuk. Sok-sok 
élménnyel gazdagodva ér-

keztünk haza. Köszönet a szerve-
zőknek, különösen pedig Kaszás 
tanár úrnak, hogy ilyen összetartó 
osztályt kovácsolt belőlünk a röp-
ke négy év alatt. Kívánom minden 
kis-és nagy diáknak, hogy ilyen 
kiváló osztályfőnöke legyen, ma-
gunknak pedig, hogy még sok ilyen 
szép élményben legyen részünk a 
kedves Kaszás tanár úrral együtt!

Az egész iskola összefogásával valósult meg a darab
Viola Péter

„Kultúrát nem lehet örököl-
ni. Az elődök kultúrája egy-
kettőre elpárolog, ha minden 
nemzedék újra meg újra meg 
nem szerzi magának.” 

Kodály Zoltán szavai halála 
után ötven évvel is időszerű-
ek és megfontolandóak. Ez a 
gondolat indította el a Würtz 
Ádám Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 
művészeti tagozatát azon az 
úton, melynek eredményét má-
jus 13-án tekinthették meg az 
érdeklődő zene- és színházbarátok 
a Tamási Művelődési Központban. 
Kodály Zoltán Háry János című 
daljátékának bemutatásával az 
Alapfokú Művészeti Iskola régóta 
dédelgetett álma valósult meg: egy 

olyan produkció, melyben minden 
tanszak megmutathatta a munká-
ját, és az egész iskola összefogásá-
val jött létre. Az ötletes díszleteket 
a képzőművészek tervezték és va-
lósították meg. A darab prózai ré-

szeit a színjátszók dolgozták ki. A 
műben felcsendülő zenei betéteket, 
dalokat pedig a zeneiskola diákjai, 
tanárai valamint a Csokonai-dí-
jas Tamási Koncert-Fúvószenekar 
előadásában hallhattuk.   

Az iskola ebből a kezdeménye-
zésből hagyományt szeretne te-
remteni, melyhez nagy szeretettel 
várják a fellépni vágyó lelkes je-
lentkezőket. A produkció fő koor-
dinátora Garamvölgyi Krisztina, a 

művészeti iskola magánének 
tanszakának tanára volt, aki 
egész évben töretlen lelkese-
déssel fogta össze ezt a ha-
talmas műsort. A majd egy 
órás darab megtekintése után 
mindenki számára egyértel-
mű igazságként csendülhet 
fel Kodály Zoltán gondolata:
„Aki zenével indul az életbe, 
bearanyozza minden későb-

bi tevékenységét, az életnek olyan 
kincsét kapja ezzel, amely átsegíti 
sok bajon. A zene tápláló, vigaszta-
ló elixír, és az élet szépségét, s ami 
benne érték, azt mind meghatvá-
nyozza.” 

Würtzösök Határtalanul!
A Würtz Ádám Általános Is-
kola 41 hetedik évfolyamos 
diákja öt kísérővel tanulmá-
nyi kiránduláson vett részt 
a Határtalanul! pályázatnak 
köszönhetően. Május 24-től 
27-ig négy csodálatos, élmé-
nyekkel teli napot töltöttünk 
Erdélyben. 

Bejártuk a történelmi emlék-
helyeket, várakat Nagyváradon, 
Kolozsvárott, Gyulafehérváron. 
Nagyenyeden megkoszorúztuk az 
1849-es polgári áldozatok emlék-
tábláját, megnéztük a híres kol-
légiumot, amelyben ma is 900 
magyar diák tanul. Felmásztunk a 
torockószentgyörgyi várhoz, felvo-
nóval értük el Déva várát, ahol ta-

nulóink eljátszották a várhoz kötő-
dő Kőmíves Kelemenné balladáját. 
Torockón élveztük az erdélyi ma-
gyar emberek szeretetét, szívé-
lyes vendéglátásban volt részünk. 
Megcsodáltuk az Európa Nostra-
díjas torockói faluközpontot. A 
tájházban ízelítőt kaptunk To-
rockó népviseletéből, hagyomá-

nyaiból, az ősi mesterségekből. 
Jártunk a ma is működő öreg 
vízimalomban. A vendégházban 
megkóstoltuk az erdélyi ízeket, 
élveztük a gyönyörű környezetet, 
a Székelykő megbabonázott ben-
nünket. 
Ha tehetnénk, már holnap visszain-
dulnánk! Erdély elvarázsol, Erdély 
visszavár!

Meglepetések Tamásiban Erasmus módra
Fegyveresi Anikó 

A Béri Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium tanárnője, Varga-Pintér Katalin 
három éve vezet egy projektet, mely 
a fenntartható fogyasztás jegyében 
és elnevezéssel zajlik, 7 ország köz-
reműködésével. Portugália a projekt 
fő koordinátora, rajtuk kívül Törökor-
szág, Spanyolország, Olaszország, Ro-
mánia, Franciaország (egész pontosan 
a Réunion Szigetek) és Magyarország 
dolgozik együtt azon, hogy európai és 
világpolgárokat neveljenek a jövő ge-
nerációból. 

Tamási ugyan már teljesítette a rá eső kö-
telező fogadó mobilitást, vagyis nálunk már 
vendégeskedtek egyszer a partnerországok, 
idén május 18-25. között ismét Tamásiba 
látogatott el 30 diák és 15 tanár a projekt 
országaiból. Törökország lett volna a követ-

kező állomás, ám az ottani ingatag belpoli-
tikai helyzet és instabil biztonsági környezet 
miatt úgy döntöttek a koordinátorok, hogy 
Magyarország lesz a helyettesítő állomás. 
Nem kis feladatot rótt ez a kolléganőre és az 
iskolára, de minden gyerek és tanár sikerrel 
helytállt. 

Számos olyan programot szervezett a ven-
dégeknek, amelyen keresztül képet kaphat-
tak a magyar népi hagyományokról. Aktív 
részesei lehettek a pogácsasütésnek Bala-
tonfüreden, bevonták a lovas bemutatóba 
Révbérpusztán, túráztak Tihanyban, ősma-
gyar eszközökkel ismerkedtek Regölyben. 
Mindeközben persze munkára is jutott 
idő, hiszen a gyerekek és néhány tanár is a 
kollégium vendégszeretetét élvezte.  Min-
den nemzet bemutatta a rá jellemző népi 
gyermekjátékot, hulladékból készítettek 
kabalaállatot, saját készítésű társasjátékokat 
„teszteltek” a kisgimiseken (jelentem, mű-
ködik!), természetesen angol nyelven, ami a 

projekt munkanyelve. 
A közös programok, az együttlét ismét be-
bizonyították, hogy érdemes ezt csinálni, 
érdemes egy hét után hullafáradtan bejön-
ni az iskolába és miután megkönnyebbülve 
körülnézünk, egy sóhaj után arra gondolni, 
hogy mi lehetne a következő projekt. 

Ismét jön  
a Tungi-fesztivál

A város Német Nemzetiségi Önkormányzata 
idén is megrendezi a Tungi-Fesztivált, június 
24-én 15 órától a Túrmezei Erzsébet rendez-
vénytérre várnak minden érdeklődőt! 

A sváb ételek mellett ízelítőt adnak a magyar-
országi németek kultúrájából, hagyományaiból, 
szokásaiból. Fellépnek: a Tamási Aranyerdő 
Óvoda Németes csoportja, a Pári Edelweiß 
Asszonykórus, a Würtz Ádám Általános Isko-
la Német Nemzetiségi Tánccsoportja, a Bony-
hádi Német Nemzetiségi Kórus, a Bonyhádi 
„Kränzlein” Német Nemzetiségi Tánccsoport, 
a Tamási Rozmaring Német Nemzetiségi Kó-
rus, és a Véméndi Sextett zenekar. A programok 
előtt és után a Kultúrák Házában népviseleti 
kiállítást tekinthetnek meg az érdeklődők, a 
műsor végén pedig 18 órai kezdettel utcabálba 
hívnak minden keringőt és polkát kedvelőt.
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Fenyő Dániel tini országos bajnok
Tini Országos Bajnokságon 
szerepeltek súlyemelőink 
Oroszlányban május 27-én. 
A bajnokságon 8 és 15 éves 
korosztály vehetett részt, 
több versenyszámban is bi-
zonyítani kellett tudásukat. 

A súlyemelés szakítás és lökés ver-
senyszámai mellett volt helyből tá-
volugrás és medicinlabda dobás is. 
Fenyő Dániel, a serdülő országos 
ranglista második helyezettje az 56 
kilós súlycsoportban mérlegelt, és 
helyből távolugrásban 225  cm-rel 
a második, medicinlabda dobásban 

(4 kg) 890 cm-rel az első, súlyeme-
lésben 145 kg-os összetettel, egyéni 
csúcsokkal súlycsoportjának győzte-

se lett. Dani eredményével a korcso-
port legjobbjának járó különdíjat is 
elhozta. 

Külföldről is érkeztek versenyzők 
Bekéné Jankó Rita

Az LSW-WTC országos baj-
nokság II. fordulójaként 
nemzetközi versenyt szer-
vezett a TAM-BAU Atlétika 
Club, melyet Porga Ferenc, 
Tamási város polgármestere 
nyitott meg. 

A verseny korcsoportos jellegű 
volt, a tizenéves kortól a 80. éves 
korig lehetett indulni. Horvátor-
szágból és Szerbiából is érkeztek 
versenyzők, Magyarországról 15 
egyesület tagjai vettek részt. A 
TAM-BAU AC versenyén ka-
lapács három próba, antik disz-
koszvetés, kézigránát hajítás és 
nyeleslabda vetés számokból lehe-
tett nevezni.

Eg yesü le tünk 
28 arannyal, 
15 ezüsttel és 
6 bronzérem-
mel gazdago-
dott. Verseny-
zőink közül 
k i e m e l k e d e t t 
Kling Réka és 
Strigencz Zalán, akik nemzet-
közi szinten is remek eredmé-

nyeket értek el. Versenyünkön 
a tamási atlétákon kívül ki kell 
emelnünk Hoffer Józsefet a Ta-
tabányai GEOTECH Egyesület 
tagját, aki az antik diszkoszve-
tésben új országos csúcsot ért el 
a korosztályában, továbbá Sven 
Todorovicot, aki Horvátország-
ból érkezett és nyeleslabda vetés-
ben a világcsúcshoz közeli ered-
ményt produkált. 
Büszkék vagyunk arra, hogy 
egyesületünk versenyzői közül, 
mind a fiatal, mind a további kor-
osztálynál is többen az országos 
ranglistán vezető, illetve dobogós 
helyen állnak. 
A zord és esős időjárás ellenére a 
versenyzők jó érzéssel és kellemes 
emlékekkel tértek haza az estebéd 
után. 

Szeretnénk köszöne-
tet mondani a verseny 
lebonyolításáért az 
egyesületünk tagjainak 
és családtagjainak, va-
lamint külön köszönet 
Pech Tibor, Böröcz Jó-
zsef, Strigencz Gábor 

és Szarvas Géza vállalkozóknak az 
ajándék tárgyakért.

Az ország legnagyobb judosa az egyik legkisebb judoteremben
A Fehérszarvas SE sportolói 
számára az edzést dr. Kovács 
Antal olimpiai- és világbaj-
nok cselgáncsozó tartotta 
meg május 29-én. 

A foglalkozás nagyon közvetlen 
hangulatban telt, a gyerekek nagyon 
élvezték. A bemelegítést követően a 
földharc elemek gyakorlása mellett 
az 1992-ben Olimpiát nyert spor-
toló egyszerű, a gyerekek számára is 
értelmezhető dobáskombinációkat 
mutatott be. – Egy-egy ilyen látoga-
tás számomra mindig egy küldetés – 
fogalmazott dr. Kovács Antal. – Nem 
csak a gyerekeknek fontos, nekem is, 
hiszen ennyi csillogó gyermekszem-
párt látni fantasztikus érzés. Igye-
keztem olyan technikákat mutatni 
nekik, amik könnyen megtanulha-
tók. Remélem, hogy a játékosságát 
is sikerült a sportágnak megmutat-
ni, és talán azt is érezték, hogy egy 
olimpiai bajnok ugyanolyan ember, 
barát, mint bárki más. Így talán el-
hiszik, hogy akár ők is lehetnek baj-
nokok. Azt tapasztalom, hogy a mai 
világban sokan nem mernek verse-
nyezni, félnek a kudarctól. Csakhogy 
az ember életében ezek óhatatlanul 
eljönnek, engem is rengeteg kudarc 
vezetett idáig. A versenyzéssel és 
a sporttal megtanultam a nagy le-
mondásokat, a nagy veszítéseket és 
a nagy győzelmeket is kezelni. Arra 
bíztattam a gyerekeket, hogy pró-
bálják ki magukat, versenyezzenek 
minél többet, és legyen erejük újra-

építkezni, ha kudarc éri őket. 
Az esemény egyik fénypontjaként 
az olimpiai bajnok átadta a gyere-
keknek aranyérmét is, amelyet az 
ifjú sportolók megfoghattak és meg-
nézhettek. – Az első gondolatom, 

amikor megtudtam, hogy ellátogat 
hozzánk, az volt, hogy muszáj itt 
lennem. Muszáj találkoznom vele, 
talán egy soha vissza nem térő alka-
lom ez, és borzasztóan megtisztelő 
volt a látogatása. Közvetlen, kedves 
embernek ismertem meg, a legjob-
bat szerette volna átadni nekünk, 
megfogadom a tanácsait – mondta 
Vörösmarty-Peczkó Dóra. Orsós 
Eszterre is nagy hatással volt az 
olimpikon, ahogy ő mondta: arra fo-
gok gondolni a versenyeken, amiket 
mondott a vereségről, a győzelem-
ről, a küzdeni tudásról. Szitkovics 
Veronika szintén ezt emelte ki, az 
aranyérem megtekintésekor fontos 

volt számára az elhangzott beszéd, 
emellett olyan új technikákat is 
megismert, amiket a későbbiekben 
hasznosítani tud majd. – Ez volt 
a cél – fogalmazott Tóth Attila, a 
fehérszarvasok edzője. – Az, hogy 

a gyerekek elé példás állíthassunk, 
hogy tanulhassanak tőle, hogy épít-
kezhessenek a későbbiekben, biztos, 
hogy életre szóló élményeket szerez-
tek. Ha évente akár csak egyszer ezt 
meg tudnánk ismételni, óriási dolog 
volna, és újabb lökést adna a gyere-
keknek. 
Az edzés végén dr. Kovács Antal au-
togramokat adott a judokák övére, 
és elmesélte, hogy gyerekkorában ő 
sem sokkal nagyobb judoteremben 
ismerkedett meg a sportág alapjai-
val, kiemelve: aki komolyan veszi a 
sportot, lehet olimpiai bajnok, lehet 
nagyon jó sportoló, és ami fontos: 
nagyszerű ember.

Szakadó eső sem állította meg a motorosokat
Az Országos Endurocross 
Bajnokság 4. fordulójának 
Tamási adott otthont május 
13-án, a versenyzők célba 
érését eső, sár, felázott pálya 
nehezítette. 

Reggel az ifjúsági futammal indult 
a versenyek sora, őket követték a 
quadosok, majd a harmadosztály, 
első-, és másodosztály, illetve a ve-
terán és a szuper veterán kategória 
versenyzői is rajthoz álltak, össze-
sen 144-en. Az ifi kivételével már 
mindenki nehezített körülmények 
között próbált bizonyítani, az eső 
ugyanis szinte egész nap esett. – Ha 
jól emlékszem, kb. 3-4 mm esőt 
ígértek aznapra a szakemberek, saj-
nos mi ezt szinte körönként kaptuk 
meg, de mondhatnám, hogy ez egy-
ben izgalmassá is tette a versenyt, 
idén ez volt az első bajnoki fordu-
ló, amely szakadó esőben zajlott – 

mondta Dravecz Balázs, a Tamási 
Endúró és Motocross Egyesület 
elnöke. – Az erdei pálya mintegy 
45 %-át ki is kellett hagynunk biz-
tonsági okokból, hiszen rendkívül 
csúszóssá vált a terület. A nehéz-
ségek ellenére a futamok rendben 
lezajlottak, sőt, a versenyzők szerint 
egy jól összerakott, technikás, nagy 
erőt kívánó pályán kellett helytáll-
niuk, ahogy ők mondták: kőkemény 

versenyen vannak túl. 
Annak idején ezt a pá-
lyát a tamási motoro-
sok részére építettük, 
részben azért, hogy 
edzeni tudjunk a ha-
sonló szintű országos 
versenyekre. Aztán 
amikor Nádor Tamás, 
többszörös magyar 
bajnok eljött hozzánk 
megnézni, azt java-
solta, csináljunk egy 

versenyt itt, mi meg persze bele-
vágtunk, és nincs kétségünk afelől, 
hogy jövőre is lesz itt bajnoki for-
duló, remélhetőleg kevesebb esővel. 
Addig is folyamatosan nyitva tart-
juk a pályát, leginkább hétvégén lá-
togatják a versenyzők, sokan jönnek 
edzeni, gyakorolni. Lehet hozzánk 
csatlakozni, közösségi oldalunkon 
és az ott megadott telefonszámo-
kon elérhetőek vagyunk! 
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Éremeső hullott a judosokra
Harmadik alkalommal mé-
rettette meg magát a TSZSE 
Judo szakosztályának hét 
versenyzője a Somogyszob-
Kaszón megrendezett regio-
nális judo versenyen. 

A mérlegelés után iz-
gatottan várták, hogy 
a tatamira léphesse-
nek az elmúlt évek 
tudásával, és sok-sok 
edzéssel a hátuk mö-
gött. A kaszói terem 
zsúfolásig megtelt a 
judokákkal, edzőik-
kel és a lelkes szur-
kolótáborral. A ta-
másiak edzője, Jung 
Sarolta lelkesítő sza-
vait szem előtt tartva, 
először a szakosztály legfiatalabbjai 
állhattak a tatamira, a küzdelmek 
végén Varga Kata arany-, Fejes Bar-
bara bronzéremmel állhatott a do-
bogóra.
- Derekas küzdelem zajlott a na-
gyobbaknál is, mindenki a legjob-
bat igyekezett kihozni magából 

– osztotta meg lapunkkal Vargá-
né Gulyás Anita, a TSZSE Judo 
Szakosztályának tagja. - Büsz-
kén tapsoltunk a késő délutáni 
díjkiosztón is, ahol Kupi Sarolta 
arany-, Jung Teodóra arany-, Sza-

bó Elizabet ezüst-, Balogh Zsanett 
bronz- és Pécseli Tamás szintén 
bronzérem díjazásban részesült. 
Fáradtan, de elégedetten hagytuk 
el a gyönyörű környezetben fekvő 
Somogyszob-Kaszót, ahol ismét 
sok tapasztalattal gazdagodhattak 
ifjú versenyzőink.

Nosztalgia mérkőzést tartanak
A futballmeccsen az Újpest Öregfiúk (pl. (Véber, Szlezák, Urbán, Tamá-
si, Bácsi, Katona) és a Tamási Öregfiúk (pl. Walter, Illés, Béres, Szántó, 
Zsolnai) csapnak össze 2017. július 9-én, vasárnap 16 órakor a tamá-
si Sportpályán. Az izgalmas mérkőzés mellett 11-es rúgó versenyre is 
sor kerül majd. A helyszínen tombolát lehet vásárolni 200 forintért, ez 
egyben a rendezvényre való belépőjegyet is jelenti. Mindenkit szeretettel 
várnak a szervezők, bővebb információkért kérik, figyeljék a helyi mé-
diákat!
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Az Úr asztalához járultak az elsőáldozók
Ótus László

Mint Hegedüs János plébánostól 
megtudtam, május 28-án, ezen a 
szép napfényes vasárnapon, Tamá-
siban 41 fiatal járult az Úr asztalá-
hoz, kellőképpen felkészülve, tiszta 
lélekkel, hogy magához vegye az 
Oltáriszentséget, Krisztus testét. 
Többségében Tamásiból, de vol-
tak néhányan Páriból is. Molnárné 
Németh Ildikó hittan tanár szom-
baton még tartott egy utolsó fő-
próbát, hogy a legnagyobb rendben 
folyjék le a szertartás. A gyermekek 
vasárnap a plébánián gyülekeztek, 
onnan vonultak be ünnepélyesen 
a templomba. Gitáros szentmise 
volt, utána közös fényképek készül-
tek, majd szeretetvendégség várta a 
gyermekeket és a hozzátartozókat a 
templomkertben. Ez a jeles vasárnap 
Urunk mennybemenetelének nap-
ja volt és gyereknap is egyben, így 
az ünnepek még emlékezetesebbé 

tették a fiataloknak elsőáldozásuk 
napját.  
A gyermekek mind meg voltak ke-
resztelve, rendszeresen részt vettek a 
szentmiséken, az elsőáldozásra fel-
készítő alkalmakon, legalább két évig 
jártak hittanra, vizsgát tettek a tanult 

anyagból és elvégezték az első szent-
gyónásukat. A szentáldozás által 
magukhoz veszik Jézust, aki örökre 
beköltözik a szívükbe. Jézus szerete-
te a jóra neveli a gyermekeket és se-
gítsége által könnyebben elkerülik a 
rosszat. Az ember, akinek a szívében 

Krisztus lakozik egy őszinte, örök 
barátra lel, aki figyelemmel kíséri vé-
gig egész életét, és akire mindig szá-
míthat. A keresztény léleknek, hogy 
virágozzon, folytonos odafigyelésre, 
ápolásra van szüksége, s ez csak Jé-
zus befogadásával, napi imádsággal 

és a szentáldozás által valósítható 
meg. Az elsőáldozó gyermekeink 
felbecsülhetetlen kincsre tesznek 
szert. Ennek ellenére nem minden 
szülő érzi fontosnak, hogy gyer-
mekét hitben nevelje. Márpedig 
aki egyszer szövetséget köt Isten-
nel, azt Isten soha el nem hagyja, 
egész élete során oltalmazni fogja, 
úgy fogja terelni mindennapjait, 
hogy mindig a helyes utat válassza, 

és csak hinnie kell benne, s minden, 
amit elképzelt, megvalósul.
„Boldog ember az, a ki a kísértésben 
kitart; mert minekutána megpróbál-
tatott, elveszi az életnek koronáját, a 
mit az Úr ígért az őt szeretőknek.” 
Jakab 1, 12

Tamási Város
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A szél is segítette a legügyesebb horgászt
Idén is megrendezte a Tamá-
si Kossuth Horgász Egyesület 
az Akva-Plast Kupa házi hor-
gászversenyt a Gonozdi 2-es 
tavon.

A verseny fő szponzora a nevében 
is hirdetett Akva-Plast Kft., Kopp 
Ádám, a cég ügyvezetője  támogatja 
évről-évre a rendezvényt. Ez alka-
lommal is két kategóriában hirdet-
ték meg, a gyermekek 14-en, míg a 
felnőttek 19-en vágtak neki a meg-
mérettetésnek. A horgászok csak 
úszós felszereléssel és egy horoggal 
horgászhattak, a felkészülésre pedig 
közel két óra állt rendelkezésükre. – 
A gyermek versenyzőket idén is a 
stéges oldalra ültettük le, ők három 
órát horgásztak – mondta lapunk-
nak Szakács Szabolcs, a Tamási 
Kossuth Horgász Egyesület elnö-
ke. – Az ő kategóriájukban az első 
helyezett Gutheil György Marcell 
lett, a második Mudris Brendon, 
a harmadik Szíjártó Kira, negye-
dik Bognár Ágnes, ötödik Bujdosó 
Lívia, hatodik pedig Gutheil Adri-
enn. Érdekes adat egyébként, hogy 
a tamási, közel 400 fős egyesület 
körülbelül a 8. legnagyobb Tolna 

megyében, mégis a második leg-
több gyermekhorgász náluk van, 82 
gyermekjegyet adtak el tavaly, egye-
dül Dombóvár előzi meg őket, ami 
viszont már 800 főt számlál. - A fel-

nőtt kategória érdekesebben alakult, 
ugyanis közben egy kellemesen erős 
északi szél is feltámadt, ami letolta 
a halakat a tó alsó felébe – folytatta 
Szakács Szabolcs. - Egy igen ügyes 
horgászunk húzta ki a legalsó he-
lyet, őt Kovács Péternek hívják, és 
ki is használta a kínálkozó lehető-
séget, a verseny utolsó két órájában 
kb. 7-8 kiló halat fogott, összesí-
tésben 13 kg környékén állt meg a 
mérleg, természetesen megnyerte 
a versenyt. A felnőtt kategória má-
sodik helyezettje Szakács Szabolcs 
lett, őt követte Iványi Lajos, Var-
ga Ákos, Sebestyén Ferenc és Bati 
Tamás. A nyár folyamán éjszaka 
is bizonyíthatják majd tudásukat a 
horgászok, este 8 órától reggel 8-ig 
rendeznek éjszakai horgászversenyt, 
melyen a rakós bot használata is en-
gedélyezett lesz. A pontos időpont-
ról a horgászbolt hirdetőtábláján, és 
mindkét tó beírójánál tájékoztatják 
majd az érdeklődőket. 

A TAM-BAU AC tavaszi eredményei
A tavaszi időszak bőven biz-
tosított versenyzési lehe-
tőséget atlétáink számára, 
versenyzőink közül többen 
egyéni csúcsokkal mutatkoz-
tak be az évad elején.

Savaria Kupa 2017. 04. 29 
Szombathely

Súlylökés: 7,26 kg 3. Savanyú Péter 
16,48 m. 4 kg 4. Strigencz Zalán 
12,26 m, 10. Németh Boldizsár. 3 kg 
1. Kling Réka 12,39 m.
Diszkoszvetés: 2 kg 3. Savanyú Pé-

ter 59,70 m. 1 kg 2. Strigencz Zalán 
51,02, 2. Kling Réka 32,38.

VEDAC Évadnyitó Dobóverseny 
2017.05. 01. Veszprém

Súlylökés: 4 kg 3. Strigencz Zalán, 3 
kg 3. Kling Réka,  2 kg 1. Kling Réka 
5. Jankó Szabolcs 3. Beke Zétény 2. 
Beke Petra.
Diszkoszvetés: 1 kg 3. Kling Réka 3. 
Strigencz Zalán 7. Németh Boldi-
zsár 8. Cseke Áron 9. Lipők Dávid,  
0,75 kg 5. Jankó Szabolcs 5. Beke 
Zétény 2. Beke Petra.

Kalapácsvetés: 4kg 7. Németh Bol-
dizsár, 2 kg 5. Beke Petra 5. Beke 
Zétény 6. Jankó Szabolcs.

Országos Ügyességi csapatbaj-
nokság 2017. 05.06. Székesfe-
hérvár

Egyesületünk ismét tudott serdü-
lő diszkoszvető csapatot indítani az 
országos döntőn, ahol az előkekő 3. 
helyet szerezte meg a csapat. Csa-
pattagok: Strigencz Zalán, Németh 
Boldizsár, Cseke Áron, Lipők Dávid, 
Tóth Hunor.


